



Osnovna šola Vide Pregarc
Bazoviška ulica 1, 1000 Ljubljana
☎ 01 620 26 80
☎ 051 440 734
os-vp.lj@osvp.si
www.osvp.si
davčna številka 52386368



Mestna občina
Ljubljana



Štev.: 013-567/2021

Datum: 16. 9. 2021

ZAPISNIK

7. sestanka Sveta staršev, ki je potekal 30. 8. 2021 ob 16.30 v zbornici šole.

Na sestanku je sodelovalo 16 članov Sveta staršev.

Prisotni člani: Nina Bevc, Igor Maksimović, Mirja Glaser, Kristina Pelc Zupančič, Simona Malnar, Natalija Rodošek, Jana Kebler Zaletel, Željka Kitić, Maja Pavela (predstavnica 5. c razreda in namestnik 2. a razreda), Tina Trnovec, Delvisa Rizvić, Karmen Kunaver, Karla Koprivec, Goce Filovski, Jelena Tripković, Eda Kumer

Opravičeno odsotni člani: /

Ostali odsotni: Črtomir Černeka, Maja Držič, Špela Jurič, Nataša Žerjav, Katja Jarm

Vabljeni: Andrej Kavčič, Branka Majce

Zapisnikar: Denis Kantarević

Predlagani dnevni red:

1. Pričetek novega šolskega leta 2021/22– obvestila, vprašanja in pobude staršev

Točka 1

Predsednica Sveta staršev je zbrane pozdravila in uvodno besedo podala v. d. ravnatelja.

V. d. ravnatelja se je staršem zahvalil za sodelovanje, zaupanje in podporo v preteklem šolskem letu 2020/21 ter v uvodu pojasnil trenutno situacijo in pogoje, ki veljajo za izvedbo oz. organizacijo vzgojno-izobraževalnega procesa. Skladno z odloki je šola dolžna vse, ki vstopajo v šolo obvestiti in s tem pozivati k upoštevanju pogojev PCT, ki veljajo v aktualnem tednu skladno z veljavnimi odloki.

Izpostavil je potrebo po nadaljevanju dobrega sodelovanja, upoštevanju veljavnih odlokov kot tudi zaupanju in seveda še dodatni preventivi v danih razmerah; bistvenega pomena je, da opazujemo lastno zdravje in v šolo prihajajo le zdrave osebe; tako otroci kot tudi starši, spremljevalci. Poudaril je potrebo po izvajanju osnovnih higienskih ukrepov, ki že veljajo v vsakdanjem življenju. V primeru znakov kakršne koli bolezni šola kot običajno obvesti starše, ki prevzamejo otroka Prav tako je pomembno redno takojšnje obveščanje šole v primeru pojavnosti okužbe s Covid-19, da raziščemo tesne stike.

Pri vprašanju glede nošenja mask je v.d. ravnatelja povzel, da so maske predpisane v vseh skupnih prostorih; tako za učence od 6.-9. r. kot tudi za odrasle osebe in obiskovalce, v matičnih oddelkih pa maske niso potrebne za učence od 1.-5. r. Šola bo otroke še nadalje ozaveščala o osnovnih preventivnih ukrepih ter imela s starši dialog in medsebojno zaupanje.





Osnovna šola Vide Pregarc
Bazoviška ulica 1, 1000 Ljubljana
01 620 26 80
051 440 734
os-vp.lj@osvp.si
www.osvp.si
davčna številka 52386368



Mestna občina
Ljubljana



Izpostavljeno je bilo vprašanje glede vodenja evidenc prevzemov mask v tajništvu – namen le-tega je vpogled v porabo mask.

Glede vprašanja prezračevanja v razredih je bilo pojasnjeno, da šola nima nameščenih prezračevalnih naprav na objektu, zato izvaja naravno prezračevanje, praviloma pred začetkom učne ure, po učni uri, eventuelno kratko po potrebi tudi vmes, pri čemer se način in dinamika prezračevanja prilagodi letnemu času.

Starši so podali bojazen, da bi se šole ponovno zapirale – pojasnjeno je bilo, da bi se to dogodilo le na podlagi vladnega odloka, se pa ob pojavnosti okužbe in po opredelitvi tesnih stikov lahko posamezne oddelke napoti v karanteno in pouk poteka na daljavo.

V. d. ravnatelja je ob vprašanju izobraževanja na domu izpostavil, da je morebitno odločitev staršev potrebno javiti šoli najkasneje do vključno 31. 8. 2021 in v obvestilu sporočiti tudi kdo so izobraževalci otroka ter ostale zakonsko določene podatke. Razlogov za odločitev pa ni potrebno navajati. Posebnost velja za učence z odločbo (posebne potrebe), kjer morajo starši vlogo podati neposredno na ZRSŠ in ne na šolo.

Glede dela v oddelkih podaljšanega bivanja bo šola ohranila urnike prevzemov otrok, otroke bodo starše prevzemali ob urah kot so jih prijavi, v primerih zamude prevzema se pozvoni na vhodnih vratih oz. ob upoštevanju PCT lahko tudi osebno prevzame otroka pred učilnico OPB tistega oddelka.

Ob vprašanju glede testov za samotestiranje je v. d. ravnatelja pojasnil, da teste lahko prevzamejo učenci/starši 7. – 9. r. neposredno v lekarnah. Le-ti so na voljo brezplačno.

V. d. ravnatelja je v zaključku opisal trenutno številčno stanje na šoli. V 2021/22 bo na šoli 23 oddelkov, pouk bo zaradi hude prostorske stiske potekal tudi v zbornici šole. Predstavnike staršev je obvestil o novi prometni ureditvi pred šolo ter tudi ureditvi plačljivosti parkiranja v bližnjih ulicah, ki velja od 1. 9. 2021. Starše je nagovoril, da otroke v šolo in iz šole spremljajo v čim večji meri peš in se ob morebitnem neizogibnem prevozu v šolo z avtomobilom poslužujejo modrih parkirnih mest za kratkočasno brezplačno parkiranje, pri tem pa naj ne zasedajo parkirnih mest vzdolž šole, zaradi zagotavljanja nemotenega pedagoškega procesa.

Pomočnica v. d. ravnatelja je starše obvestila tudi o predvidenih terminih roditeljskih sestankov. Prvi šolski dan bo kosilo ponujeno zgolj za učence 2. – 5. r., ob upoštevanju, da so vpisani v podaljšano bivanje.

Sestanek se je končal ob 17.35.

Zapisal:
Denis Kantarević
Tajnik VIZ



Željka Kitić,
predsednica sveta staršev

